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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

mely készült a Bugyi Nagyközségi Önkormányzat  

2010. április 15-i Falugyűlésén 

 

 

Testületi ülés helye:  Bessenyei György Művelődési Ház  nagyterme 

 

Jelen vannak:    Somogyi Béla  polgármester  

 Szatmári Attila jegyző 

                            képviselőtestület tagjai és a község lakosságából mintegy 70 fő 

 

 

Somogyi Béla polgármester köszönti a Falugyűlés résztvevőit. A Falugyűlés napirendje a 

törvényes határidőn belül meghirdetésre került a kihelyezett plakátokon és az Interneten.  

 

Napirend: -  Tájékoztató az ősszel megtartott Közmeghallgatás óta végzett munkáról. 

- Tájékoztató a 2010. évben tervezett beruházásokról. 

 

 

Elsőként Somogyi Béla polgármester beszámolóját hallgatták meg a jelenlevők, melyben az 

alábbiakra tért ki: 

 

 

Somogyi Béla polgármester: Beszélt az Önkormányzati munkáról, ahol megemlítette, hogy a 

képviselő-testület munkáját a környező települések testületéhez képest kiválónak értékelte, 

továbbá elmondta, hogy a testület - tisztelve egymás véleményét -, döntéseit demokratikus 

formában hozza, mindig a legjobb megoldást szem előtt tartva.  

A Hivatalban működő munkát is hasonlóképp értékelte, ami annak ellenére, hogy a munka 

sok, a dolgozók jól végzik azt.  

Ennek kapcsán említette meg, hogy a választás kifogástalanul, rendben zajlott le, negatív 

visszajelzés nem érkezett.  

Ismertette, hogy a hivatali munka mellett fontos szerepet tölt be a TEFÜSZ, ahol a dolgozók 

karban- és tisztántartják a község útjait, intézményeit, adott esetben javítási munkálatokat 

végeznek. A 2010-es év költségvetésébe - az utak tisztántartása érdekében-, az Önkormányzat 

betervezett egy olyan kommunális gépet, ami még hatékonyabbá teheti a feladat elvégzését, 

akár a megújuló utak tisztán tartására.  

Említést tett az Intézmények működéséről, amely zavartalanul megy más településekkel 

ellentétben, ahol mindez nem mondható el.  

A civil szervezetek esetében elmondta, hogy a nehéz gazdasági helyzet ellenére sem érezte 

hátrányát sem a sport, sem más egyéb szervezet esetében, viszont a támogatások területén 

nem tudtak fejleszteni, a tavalyi támogatási szint megtartását fogja biztosítani az 

Önkormányzat.  

 

Beszámoló a nyertes, de még meg nem valósult pályázatokról: 

 

Ismertette, hogy a Kossuth L. utcai kerékpárút megépítése nyertes pályázat lett, amelyhez a 

közbeszereztetés már megtörtént, várnak a kivitelezésre.  

Az Arany János utca útburkolat felújítása is a nyertes pályázatok közé tartozik, mely során az 

útalap megtartásával az aszfalt került felújításra.  
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Pályázatot nyert az Önkormányzat egy játszótér építésére, amihez folyik a közbeszereztetés, a 

megvalósulást szeptemberre tervezik.  

A belterületi utak építéséhez pályázati forrást nyert az Önkormányzat, melyről említést a 

belterületi útépítés folyamán tesz. 

Sikeres lett a pályázat a Kossuth L. utcai Abay ház második felének felújításához, amit a 

szociális alapellátásokra nyújtottak be. A felújítás után a Gyermek- és Családsegítő Szolgálat 

fog beköltözni és dolgozni.  

Nyertes lett a pályázat, amit a Református Egyház adott be, de az Önkormányzat nagy részt 

vállalt a finanszírozásban. A közbeszerzési eljárás folyik, még az idén be lesz fejezve a 

munkálat.  

Említést tett arról, hogy vannak vállalkozók is, akik pályáztak a községben és kettőről már 

tudják az eredményt, hogy nyertes lett. Egyik a Forster kastély bővítése szálláshely 

kialakításra, a másik nyertes egy környezetvédelmi cég, ahol egy 20 KV-os földkábel 

elhelyezésére nyert 90 millió forintot, amely Bugyi déli közigazgatási területén fog 

megvalósulni. Úgy gondolja, hogy minden olyan pénznek örülni kell, ami a településre 

érkezik, hiszen ezzel a falut gazdagítja, bővíti a szolgáltatások lehetőségét, amiben az itt élő 

polgárok megtalálhatják az örömüket.  

 

Elutasított pályázatok: 

 

Kettő olyan pályázat van, az egyik a Kazinczy Ferenc iskola akadálymentesítése, a másik a 

Beleznay kastély belső felújítása. Mindkét esetben fellebbezést adtak be, mert úgy látták, 

hogy az okok nem voltak alaposok az elutasításhoz.  

 

Beadott pályázatok, melyek még elbírálásra várnak: 

 

Ebben a témában az alábbiakról adott tájékoztatást.  

Tájházépítésre adott be pályázatot az Önkormányzat a Magyar Vidékfejlesztési Hivatalhoz, 

ahol hosszabb átfutási idővel dolgoznak, mint a Pro Régiónál, ezért még nem tudni az 

eredményt.  

Diverzifikációs pályázat van beadva a Március 15. térre. 

Útfelújításra lett pályázat beadva a Czanik ürbőre bevezető út felújításához, illetve a Hunland 

Tradehez bevezető Felsőványi útszakaszra.  

Az ivóvízminőség javításának érdekében a kétfordulós pályázat első szakaszára szintén 

pályázat került benyújtásra. Elmondta, hogy az első szakasz sikeres eredménye után, még 

ebben az évben a második szakasz esetében is döntés születhet, de a beadás előtt nagyon 

részletes kimunkálásra van szükség.  

Rövid időn belül beadásra kész lesz a Tornacsarnok felújításához szükséges pályázat, 

melynek az előkészítése bonyolult és hosszadalmas volt.  

Vannak olyan tervek az Önkormányzat elképzelései között, amelyeket szükségeltetik 

elvégezni, de nincs elegendő tőke hozzá. Ilyen esetekre készítettek olyan terveket, hogy egy 

pályázat megjelenésekor a kiigazítások után azonnal beadható legyen.  

A Polgármester úr felsorolta a három elkészített tervet, melyek a következők voltak: 

- Arany János utcai kerékpárút építéshez kész vannak a tervek, mely már engedélyeztetés alatt 

van. 

- Ravatalozó építésének terve is elkészült, várják, hogy lehetőség nyíljon pályázat beadásra. 

- Elkerülő út II. szakaszának megépítéséhez is kész a terv, az engedélyezési szakaszban jár.  
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A közeljövőben megépülő beruházásokról: 

 

Nem Önkormányzati beruházás, hanem a Kiskunlacházára vezető útszakasz építésének része 

a Bajcsy – Zs. utca aszfaltozása, amelynek előkészítési munkálata (aszfaltmarás) már meg is 

kezdődött. 

Egyeztetés kezdődik három kivitelezővel a Kossuth Lajos utcán megépülő kerékpárúthoz. 

Ennek kapcsán hamarosan megbeszélés lesz az érintett ingatlantulajdonosokkal az építés 

folyamán felmerülő problémákról és kellemetlenségekről. 

A Református Templom tetőfelújítása is rövid időn belül kezdődni fog, már csak a kivitelező 

kiválasztása van hátra. Szeptember közepére várható a tető elkészülése, ezt követően pedig 

kezdődik a templom melletti parkoló megépítése, ahol 16 db személyautó befogadására lesz 

lehetőség. A szovjet katonák maradványainak exhumálását az Önkormányzat saját költségén 

elvégeztette. 

Június végén kezdődik a játszótér építése, ennek várható befejezése szeptember közepére 

várható.  

A belterületi utak pályázatos részét közbeszereztetni kell, ezért két hónapon belül biztosan 

nem fog megkezdődni az útépítés. Megemlítette, hogy a szervezés hosszadalmas volt és sok 

munkát vett igénybe, amíg eljutott addig, hogy megalakult a Vizi-közmű Társulat. Ezt 

követően megbeszélés történt több bankkal, hogy adjanak ajánlatot a hitelfelvételhez. Rövid 

időn belül a legkedvezőbb ajánlatot tevő bankkal megtörténik a szerződéskötés, és 

nyomtathatók lesznek a csekkek, amin a tulajdonosok fizetni tudnak. Megemlítette, hogy több 

probléma is felmerült, amit az építés előtt meg kell oldani. Ilyen probléma pl., hogy az ivóvíz-

hálózatot ki kell cserélni műanyagra, mert a régi elavult és rozsdás, a csatornahálózat 

gerincvezetékét az aszfalt alá kell vezetni, hogy a későbbiekben már lehessen aszfaltozni. 

Komoly jogi problémát jelent, hogy az aszfaltozásra váró utak még nem az Önkormányzat 

tulajdonában vannak. Mindezek ellenére, a munkákat az idén be kell fejezni és minden 

utcának aszfaltosnak kell lenni.  

Az Abay ház második felének felújítása is még ebben az évben el fog készülni, mivel még 

friss a hír hogy nyertes lett a pályázat, pontosabb információval nem tud szolgálni.  

 

A Polgármester úr várja a felmerülő kérdéseket, véleményeket. 

 

Nagy Péter: A játszótér beruházással kapcsolatban érdeklődik, hogy a közbeszerzéshez nem 

lehet-e olyan feltételeket kiírni, hogy a községből is tudjanak az újonnan alapított cégek 

pályázni.  

Nem érti, hogy miért kerül 40 millió Ft-ba a játszótér megépítésének költségvetése, szeretne 

választ kapni rá. 

 

Somogyi Béla polgármester: A pályáztatók a referenciát fontosnak feltételnek tartják, ami 

egy új alapítású cégtől nem elvárható és nem teljesíthető.  

Változtatni csak úgy lehet a pályázaton, ha a jelenlegit érvénytelenítik és újat írnak ki, a 

közbeszerzés viszont már folyik, így nincs lehetőség változtatni rajta.  

A játszótéren a játékok meghatározott típusúak lesznek, meghatározott minőségi anyagból, a 

pályázat is így lett beadva. A tervező 40 millióról készítette a költségvetést, az Önkormányzat 

jóváhagyta ezek után a minőségből nem lehet lejjebb venni. Ez az oka, hogy ennyiből épül 

meg a játszótér. 
 

 

Pesztericz Erzsébet: Érdeklődött, hogy a belterületi útépítés folyamán miért szenved hátrányt 

az az ingatlantulajdonos, aki nem köti meg az LTP szerződést, úgymond nem vállalja a banki 

hitelt? 
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Somogyi Béla polgármester: Elmondta, hogy még mindig lehet szerződést kötni, nem zárult 

le a szerződéskötés időszaka, továbbá ismerteti, hogy az ingatlantulajdonos havi 1.900 Ft-ja, 

az Önkormányzat havi 1.328 Ft-ja és a 30 %-os állami támogatás összege teszi ki azt az 

összeget, amelyből meg tud épülni a község összes úja. Azok a személyek, akik nem kötnek 

szerződést, az Önkormányzat nem tudja igénybe venni az állami támogatást, továbbá nem 

teszi hozzá a havi 1.328 Ft támogatást ezért kell 204.000 Ft-ot fizetni.  

Tájékoztatásul elmondja, hogy aki nem tudja kifizetni a havi 1.900 Ft-ot, az kérjen szociális 

alapon támogatást, mert az Önkormányzat megsegíti azokat az ingatlantulajdonosokat, akik 

nem tudják vállalni ezt a kötelezettséget, de a lakáskassza szerződést nekik is meg kell kötni, 

hogy az állami támogatást igénybe lehessen venni.   
 

 

Szőke Lajos: Érdeklődött, hogy az Önkormányzat tervezi–e a közeljövőben az utcák 

parkosítását? Úgy gondolja, hogy növények ültetésével szebb környezetet lehetne elérni, amit 

a kerékpárút építése előtt kivágták a fákat, azok nem lettek pótolva.  

 

Somogyi Béla polgármester: Válaszában elmondta, hogy az útépítési projektek tartalmaztak 

növénytelepítést is, amely a Teleki utcai kerékpárút építése után meg is történt. Két éves 

utógondozási kötelezettsége van a növényeket telepítő cégnek. Sok növény van, ami a 

telepítés után nem éledt meg és pótolni kell. A Kossuth L. utca esetében is növénytelepítés 

fog történni a kerékpárút megépülése után. Növényt telepíteni ma már csak tervezetten és 

átgondoltan szabad, a közművekkel összhangba kell, hogy legyen, hogy a későbbiekben ne 

kerüljön kivágásra sor.  

 

További kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért a Polgármester úr megköszönte 

mindenkinek a megjelenést. A falugyűlést bezárta. 

 

 

Kmf. 

 

 

 

                   Somogyi Béla                                                         Szatmári Attila      

                    polgármester                                                                jegyző  

 

 

 

 

 

   Juhász Judit 

            Jegyzőkönyv-vezető                                        

                          


